

CERERE
de solicitare a subvențiilor în temeiul Legii nr.34/1998
ANUL 2012

I. Date despre fundație:

1. Denumirea: Fundația C.I.D. – România (Children în Distress - Copii în Dificultate) cu sediul în București, strada Radu de la Afumați, nr.16, Bucuresti, sector 2
2. Dobândirea personalității juridice:
Hotărârea nr. 79/PJ/2003 din data de 23.04.2003, pronunțată de Judecătoria sectorului 2 Bucuresti
Certificat de înscriere în Registrul asociațiilor și fundațiilor Nr. 41/23.05.2003
3. Codul fiscal nr. 15467650 emis de Ministerul Finanțelor Publice din data de 29.05.2003
4. Nr. contului bancar RO 12 BRDE 441S V209 3782 4410 deschis la Banca BRD Groupe Societe Generale Sucursala Decabal
5. Date personale ale director executive al fundației:
Numele Zaharia, prenumele Valentina Paula
domiciliul în București, str. Voroneț nr. 3, bl. B2, ap.19, sector 3, telefon 0722977317, Director Executiv
6. Date personale ale responsabilului financiar al asociație/fundației:
Numele Kubaszky, prenumele Paul,
domiciliul București, str. Foișorului nr. 18, bl. F12C, sc. 2, et.1, ap.41, sector 3, telefon 0722720576, Vicepreședinte

II. Experiența fundației în domeniul serviciilor de asistență socială

1. Proiecte derulate în ultimele 12 luni:

***Titlul proiectului:**

Proiectul privind protecția și îngrijirea copiilor cu boli neurologice cronice desfășurat în cadrul Centrului Specializat pentru Copii cu Dizabilități Profunde “Sf. Margareta” București anul octombrie 2010- septembrie 2011

Parteneri în proiect: Fundația C.I.D –UK, DGASPC- sector 2, DGASPC SECTOR 6, DGASPC Ilfov, MMFPS: subvenție lunară conform Legii 34/1998

Natura parteneriatului: contribuie la susținerea financiară a costurilor serviciilor, coordonare metodologică, monitorizarea activităților și modului de implementare a Planurilor Individualizate de Intervenție

Decrierea pe scurt a proiectului:

Centrul Specializat pentru Copii cu Dizabilități Profunde acordă servicii adecvate nevoilor specifice copiilor cu boli neurologice cronice aflate în faza terminală (microcefalie, hidrocefalie, paralizie cerebrală infantilă, tetrapareza spastică, sindrom hipotonic) cu vârste între 0 și 14 ani.

Serviciile de asistență socială acordate: găzduire pe perioada nedeterminată; asistență medicală și îngrijire; asistență paliativă; suport emoțional; recuperare și reabilitare; socializare și petrecere timpului liber; reintegrare familială și comunitară.

Beneficiarii sunt selectați în funcție de diagnostic – copii cu boli neurologice incurabile în faze terminale cu vârsta – între 0 și 14 ani, copii pentru care s-a dispus o măsură de protecție specială în condițiile legii.

În urma admiterii în cadrul centrului, copilul este evaluat inițial de către echipa multidisciplinară a centrului. În baza rezultatelor evaluării inițiale sunt întocmite planurile de intervenție specifică, care

sunt reevaluate semestrial. Ulterior este stabilit programul de intervenție specifică pentru fiecare copil: pentru fiecare zi este stabilit tipul de activități ce sunt realizate cu fiecare copil, de către fiecare dintre specialiști: îngrijire personală, hrănire, recuperare (kinetoterapie, masaj, terapie prin joc, activități de stimulare senzorială și tactilă), activități de socializare, asistență medicală.

*Titlul proiectului

Programul de terapie și educare în vederea integrării școlare și comunitare pentru copii cu autism desfășurat în cadrul Centrului de Zi “Sf. Mihail” din București

anul octombrie 2010- septembrie 2011

Parteneri în proiect: școala Specială nr.1 pentru copii cu deficiente de auz

Natura parteneriatului: asigură spațiul necesar desfășurării activităților, plata utilităților, personal specializat (profesori și tutori).

Descrierea pe scurt a proiectului:

Centrul Sf. Mihail a fost deschis în anul 2002. Servicii specifice oferite pentru copii cu tulburări din spectrul autist: terapie comportamentală; logopedie; hipoterapie; ludoterapie; stimulare senzorială; kinetoterapie; terapie ocupațională; consiliere.

Echipa multidisciplinara a centrului realizează evaluarea complexă inițială, în cadrul acesteia se elaborează planul individualizat de intervenție, în funcție de nevoile specifice fiecărui copil, serviciile de terapie și recuperare acordându-se în funcție de acesta.

*Titlul proiectului

Programul “Recuperare și reintegrare pentru copii cu dificultăți de dezvoltare” implementat în cadrul Centrului de Dezvoltare și Recuperare “Sf. Nicolae”, București

anul octombrie 2010- septembrie 2011

Parteneri în proiect: Fundația C.I.D. – UK, MMFPS- subvenție lunară acordată conform Legii 34/1998

Natura parteneriatului: finanțare cotă-parte din proiect

Descrierea pe scurt a proiectului:

Copilul și familia acestuia devin beneficiarii centrului în urma evaluării complexe inițiale realizată de către echipa multidisciplinara de terapeuți, care întocmește un referat de evaluare ce conține și propunerea pentru un program de terapie și recuperare. Referatul este prezentat părinților care își exprimă acordul pentru începerea programului în centru. Părinții copiilor asistă la ședințele de recuperare, și în funcție de specificul fiecăreia (kinetoterapie, logopedie, terapie comportamentală) este implicat în desfășurarea anumitor activități din programul copilului. Astfel, părinții sunt învățați anumite tehnici de lucru ce trebuie continuate cu copilul acasă, după programul stabilit cu terapeuții, astfel încât acesta să dobândească sau să-și îmbunătățească deprinderile de viață independentă (să mănânce, să se îmbrace, să se spele singur), dar în același timp să păstreze achizițiile din timpul ședințelor de terapie de la centru. Pe parcursul acordării serviciilor, se urmărește și transferul de competențe dinspre specialist spre beneficiar și familia sa (tehnici și metode specifice de kinetoterapie ce vor fi continuate acasă de către părinți pentru susținerea achizițiilor copilului, modul corect de a reacționa la diferite comportamente ale copilului etc.)

* Titlul proiectului

Programul de “Sprijin și integrare socială pentru copiii ce provin din familii aflate în dificultate” se desfășoară în Centrul de zi pentru copii din familii în dificultate Curtea de Argeș.

anul: octombrie 2010-septembrie 2011;

Parteneri: Fundația CID- UK; Serviciul de Asistență Socială al Municipiului Curtea de Argeș; școala nr. 5 Curtea de Argeș; Ministerul Muncii: subvenție acordată în baza legii 34/1998

Natura parteneriatului: finanțare cotă parte din proiect; coordonare metodologică, monitorizarea activităților și modulului de implementare a Planurilor Individualizate de Intervenție

Centrul a fost deschis în anul 1998. Serviciile de asistență socială acordate în cadrul centrului sunt următoarele: asistență și îngrijire, consiliere psihologică pentru copil și familie, educare, socializare și petrecere a timpului liber, reintegrare familială și comunitară.

Activitatea de identificare, evaluare și selectare a beneficiarilor se realizează de către echipa de specialiști din cadrul centrului. Se întocmește planul de servicii personalizat, în funcție de caracteristicile persoanelor asistate și de gradul de dificultate în care se află, pe baza acestuia întocmindu-se planuri de intervenție personalizată. Fiecare copil este înscris în programe de terapie complexă, va participa la programul stabilit de echipa de specialiști în funcție de nevoile specifice ale fiecăruia.

*Titlul proiectului

Proiectul POSDRU/91/2.2/S/61945 „Dezvoltarea infrastructurii de educație și asistență pentru copii cu risc crescut la abandon școlar și părăsirea timpurie a școlii”, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin *Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013*, Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”, Domeniul major de intervenție 2.2. „Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”.

anul octombrie 2010- septembrie 2011

Parteneri: Primăria Sărulești, județul Călărași și Asociația Vasiliada, jud. Dolj

Natura parteneriatului: asigură spațiul necesar desfășurării activităților, personal specializat, coordonează și monitorizează implementarea proiectului în județul respectiv.

Descrierea pe scurt a proiectului:

Scopul proiectului îl constituie prevenirea și corectarea abandonului școlar în rândul copiilor din mediul rural, din zone dezavantajate socio-economic, copiilor romi, copiilor cu tulburări de adaptare socio-școlară, promovarea accesului la educație pentru aceste categorii de copii și menținerea lor în școală.

Organizarea achiziției publice pentru achiziționarea echipamentelor necesare.

Activități desfășurate:

1. Alcătuirea echipei de proiect și stabilirea metodologiei de implementare a proiectului
2. Evaluarea complexă și selectarea beneficiarilor
3. Furnizarea activităților de educație remedială, asistență și consiliere în cadrul a 5 centre sociale acreditate ale solicitantului (București, Curtea de Argeș) și ale partenerilor (Craiova, Lipovu, Sărulești)
4. Formarea și perfecționarea cadrelor didactice și altor categorii de personal (asistent social, psiholog, terapeut ocupațional, mediator școlar) cu privire la cerințele educaționale speciale ale copiilor cu risc crescut la abandon școlar și părăsire timpurie a școlii, la modalitățile de adaptare a metodelor de lucru la caracteristicile și nevoile lor specifice, pentru asigurarea de oportunități egale în vederea acumulării de cunoștințe, abilități care să susțină integrarea școlară și socială a copiilor.
5. Elaborarea Ghidului practic pentru personalul care acordă servicii educaționale și de asistență și sprijin – metode și tehnici de lucru adaptate caracteristicilor copiilor cu risc crescut de abandon școlar și la părăsirea timpurie a școlii, în baza propunerilor făcute de participanții la sesiunile de formare
6. Desfășurare campanie de informare și conștientizare privind accesul la educație al copiilor din mediul rural, din zone dezavantajate socio-economic, copiilor roma, copiilor cu tulburări de adaptare socio-școlară, în vederea prevenirii și reducerii fenomenului de abandon școlar.

2. Venituri totale din ultimele 12 luni: 2752051 ron

3. Cheltuieli cu serviciile de asistență socială din ultimele 12 luni: 3623347 ron

4. Fundația desfășoară servicii de asistență socială:

- la nivel local: București

- la nivel de județ/județe: Argeș în Curtea de Argeș

III. Subvenția solicitată de la bugetul de stat, respectiv de la bugetul local, în anul 2012 este de 81.000, pentru un număr mediu de 4 persoane asistate, conform anexelor A și B la prezenta cerere, după cum urmează:

Nr. crt	Denumirea unității de asistență socială	Județul în care are sediul unitatea de asistență socială	Numărul mediu lunar al persoanelor asistate	Subvenție solicitată
1.	Centrul specializat pentru copii cu dizabilități profunde "Sf. Margareta"	București	4	81.000
	Total	1	4	81.000

Subsemnata Valentina Zaharia, posesoare a cărții de identitate seria DP, nr. 117751, eliberat de INEP la data de 09.03.2006, împuternicit de consiliul director al Fundației "Copii în Dificultate" prin Actul Adițional nr. 1 la statutul Fundației "Copii în Dificultate- Children in Distress (C.I.D. România)", cunoscând prevederile art. 292 din Codul Penal cu privire la falsul în declarații, declar pe propria răspundere următoarele:

- datele, informațiile și documentele prezentate corespund realității;
- fundația nu are sume neachitate la scadenta de către persoane fizice sau juridice ori bunuri urmărite în vederea executării silite,

mă angajez ca suma de 81.000 lei să o utilizez în scopul acordării serviciilor sociale conform datelor prezentate în anexele A și B la prezenta cerere.

FIȘA TEHNICĂ privind unitatea de asistență socială

1. Unitatea de asistență socială:

- Denumirea: Centrul specializat pentru copii cu dizabilități profunde
- Tipul de unitate: rezidențial pentru copii cu dizabilități

2. Sediul unității de asistență socială: București, str. Radu de la Afumați, nr.16, sector 2, tel. 0212103121

3. Justificarea utilității de asistență socială în raport cu necesitățile și prioritățile de asistență socială ale comunității:

Problematika copilului cu dizabilități severe trebuie abordată în contextul general al problematicei copilului aflat în dificultate, fără a face discriminare între diferite categorii, fără a accentua dificultățile cu care se confruntă unii față de ceilalți. Aceasta întrucât toți copiii au dreptul să se bucure de o viață decentă în condiții care să le garanteze demnitatea, să promoveze autonomia și să faciliteze participarea la viața colectivității.

În principalele spitale pentru copii din București sunt internați anual mii de copii cu boli neurologice cu prognostic rezervat, ceea ce dovedește nivelul ridicat al numărului de copii cu boli terminale din comunitate. Astfel, conform statisticilor din 2009 au fost înregistrați 4967 copii cu afecțiuni oncologice și de aproape trei ori mai mulți copii care suferă de afecțiuni neurologice cu prognostic rezervat. Mai mult de jumătate dintre aceștia aveau nevoie de îngrijire paliativă specializată, familiile lor având nevoie de suport emoțional și consiliere pentru a putea face față problemelor ce presupun îngrijirea pe termen lung a copiilor lor.

Tratamentul copilului cu boli cronice este unul de lungă durată, în general ani de zile și implică internări periodice în spital, în funcție de boală și de stadiul de evoluție. În cazul familiilor sărace, fenomenul abandonului este des întâlnit la astfel de copii, ceea ce agravează situația în care se află copilul.

Ceea ce diferențiază tratamentul oferit copiilor cu boli neurologice cronice în centrul specializat față de condițiile de spital este îngrijirea personalizată, atenția și afectivitatea de care se bucură fiecare copil bolnav, atmosfera familială și suportul emoțional asigurat copiilor, astfel încât speranța de viață este mai mare, iar copilului îi este respectată identitatea sub toate aspectele ei.

Centrul Specializat pentru Copii cu Dizabilități Profunde acordă servicii adecvate nevoilor specifice copiilor cu boli neurologice cronice aflate în fază terminală (microcefalie, hidrocefalie, paralizie cerebrală infantilă, tetrapareză spastică, sindrom hipotonic) cu vârste între 0 și 14 ani. Problematika copiilor cu dizabilități profunde este foarte complexă, fiind necesară o abordare multidisciplinară: medicală, socială, psihologică, spirituală. Din experiența practică a organizației, am constatat că serviciile actuale acordate atât de instituțiile de stat, cât și de furnizorii privați, nu acoperă toată problematica specifică îngrijirii acestor copii. De obicei intervenția este unidisciplinară și sectorială: fie numai medicală, fie numai socială, dar niciodată multidisciplinară. De aceea, noi dezvoltăm activități care acoperă toate nevoile identificate în urma evaluărilor complexe ale copiilor: medicale, sociale, emoționale, psihologice pentru ameliorarea stării de sănătate.

Pentru această categorie de copii, cel mai important scop nu este cel de a ajunge la stadiul de dezvoltare specific vârstei lor, ci, de a exploata la maxim potențialul și capacitățile copilului, pentru a ajunge la acel nivel care să îi asigure independența necesară unei vieți decente, precum și acceptarea de către comunitate, spre a evita marginalizarea și izolarea socială. Ca urmare a experienței acumulate în 18 ani de activitate, a pregătirii și perfecționării personalului în îngrijirea copilului cu dizabilități

profunde în fază terminală, s-au obținut progrese semnificative în dezvoltarea copiilor asistați în centru, în condițiile în care în momentul plasării în instituția noastră (cu 5,5 ani sau 11 ani în urmă), acești copii erau prognozați cu o speranță medie de viață de câteva luni. Progresele înregistrate se referă la mobilități motrice (își mișcă membrele, stau în șezut, prind obiecte, dezvoltarea deglutiției care a permis hrănirea cu lingurița), îmbunătățire în plan afectiv, senzorial, cognitiv.

4. Serviciile de asistență socială acordate:

a). găzduire pe perioadă nedeterminată; b). asistență medicală și îngrijire; c). asistență paliativă; d). suport emoțional; e). recuperare și reabilitare; f). socializare și petrecere a timpului liber; f). reintegrare familială și comunitară.

5. Date despre persoanele asistate:

5.1. Persoanele asistate sunt rezidente în municipiul București și județul Ilfov

5.2. Numărul persoanelor asistate: 4 copii.

5.3. Criteriile de selecționare a persoanelor asistate: beneficiarii sunt selectați în funcție de diagnostic – copii cu boli neurologice incurabile în faze terminale și vârstă – între 0 și 14 ani, copii pentru care s-a dispus o măsură de protecție specială în condițiile legii.

6. Descrierea unității de asistență socială:

6.1. Funcționează din 1999.

6.2. Planificarea activităților:

a). identificare și selectarea beneficiarilor – se realizează de către specialiștii centrului în colaborare cu cei din unitățile spitalicești din care provin copiii și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului;

b). evaluarea inițială se realizează de către echipa multidisciplinară a centrului după admiterea în centru, în termen de 5 zile;

c). întocmirea planurilor individualizate de intervenție, în funcție de caracteristicile și nevoile specifice fiecărui copil; în baza rezultatelor evaluării inițiale sunt întocmite planurile de intervenție specifică pentru următoarele aspecte: nevoi de sănătate și promovare a sănătății, nevoi de îngrijire, nevoi fizice și emoționale, nevoi de socializare, modalități de menținere a legăturilor, după caz, cu părinții, familia lărgită, prietenii și alte persoane importante sau apropiate față de copil și modul de satisfacere a tuturor acestor nevoi;

d). desfășurarea programului de intervenție specifică stabilit pentru fiecare copil: pentru fiecare zi este stabilit tipul de activități ce sunt realizate cu fiecare copil, de către fiecare dintre specialiști: îngrijire personală, hrănire, recuperare (kinetoterapie, masaj, terapie prin joc, activități de stimulare senzorială și tactilă), activități de socializare, asistență medicală.

e). evaluarea periodică a stadiului de recuperare și reabilitare a copilului – la fiecare 6 luni echipa multidisciplinară a centrului realizează reevaluarea situației copilului, întocmește referatul de reevaluare și planurile de intervenție specifică revizuite;

f). activități de socializare și petrecere a timpului liber la care participă și copii din comunitate (organizare zile de naștere ale copiilor, serbări cu diferite ocazii: Crăciun, Paște, 1 Iunie), vizite la grădina zoologică, plimbări în parcuri, vizionări piese de teatru, participare la spectacole de circ;

g). activități de informare, sensibilizare și conștientizare a comunității asupra problematicii copilului cu deficiențe profunde, în scopul identificării de voluntari și organizarea unei rețele de suport comunitar;

h). campanii de informare și prezentare a centrului, a serviciilor oferite – prin participare la diferite târguri și expoziții, organizare de întâlniri la sediul centrului cu reprezentanți ai diferitelor societăți comerciale, firme în vederea identificării de potențiali sponsori și voluntari;

i). dezvoltarea de parteneriate cu instituții publice specializate în domeniul asistenței sociale a copilului, precum și cu organizații nonguvernamentale cu activități în acest domeniu;

6.3. Parteneri în proiect și natura parteneriatului:

- Fundația Children in Distress Marea Britanie care asigură parțial finanțarea proiectului, precum și asistența de specialitate și pregătire prin specialiști în domeniu;

- Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului sector 6 București, acordă subvenție de la bugetul local pentru serviciile de asistență acordate, acordă asistență de specialitate cu privire la acordarea serviciilor de asistență socială și utilizarea subvenției, conform Convenției de parteneriat nr. D/3363 din 25.02.2011, prezentată anexat în copie.

6.4. Acordarea serviciilor de asistență socială:

6.4.1. Instrumente de lucru utilizate:

În acordarea serviciilor se aplică standardele minime obligatorii privind serviciile pentru protecția copilului în centre de tip rezidențial pentru copii cu dizabilități prevăzute în Ordinul nr. 27/2004 emis de Autoritatea Națională pentru Protecția Copilului și Adopție.

Instrumentele de lucru utilizate în centru sunt: anchetele sociale realizate de către asistentul social la domiciliul copilului, planuri de intervenție specifică întocmite de către echipa multidisciplinară după realizarea evaluării complexe și întocmirea referatului de evaluare. Astfel, fiecare specialist din cadrul echipei întocmește PIS pe aria sa de competență: PIS pentru terapie și recuperare, PIS pentru sănătatea copilului, PIS pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă, PIS pentru menținerea și dezvoltarea legăturilor cu familia, PIS pentru recreere și socializare.

De asemenea se utilizează fișa de evaluare (specifice pentru dezvoltarea motorie, psihică), fișe medicale, fișe de observație.

Cu reprezentanții legali ai copilului (acolo unde pot fi identificați și contactați) se încheie Contractul pentru acordarea de servicii sociale conform modelului prevăzut în Ordinul nr. 73/17.02.2005 privind aprobarea modelului Contractului pentru acordare de servicii sociale, încheiat de furnizorii de servicii sociale, acreditați conform legii, cu beneficiarii de servicii sociale, emis de MMSSF.

6.4.2. Procedurile de evaluare a serviciilor de asistență socială: indicatori calitativi și cantitativi cu privire la: îmbunătățirea stării neuromotorii, gradul de abilitate și reabilitate, gradul de socializare, reluarea și îmbunătățirea legăturii cu familia.

6.4.3. Date tehnice referitoare la unitatea de asistență socială:

a). în cazul unității care asistă persoanele la sediul acesteia:

- suprafață locuibilă/persoană asistată: 86.69 m.p/14 persoane asistate= 7.22 m.p./ persoană;
- condiții de cazare, numărul de persoane/dormitor: 14 persoane în 2 dormitoare;
- condiții de petrecere a timpului liber: sală de joacă și în aer liber în curte;
- condiții de comunicare cu exteriorul: uși și ferestre;
- condiții de servire a mesei: pentru copiii care primesc mâncarea pasată la linguriță, mesele se servesc în salon, pentru copiii care se alimentează singuri, mâncarea se primește în bucătărie;
- alte condiții în funcție de tipul de servicii de asistență socială acordate: nu este cazul;
- grupuri sanitare: nu este cazul - se folosesc scutece de unică folosință;
- lavabou: nu este cazul;
- 3 cădițe la 14 persoane asistate;
- condițiile de preparare și servire a mesei: blocul alimentar are o suprafață de 27,2 m.p. și este compartimentat astfel: bloc alimentar pentru prepararea hranei, oficiul spălarea veselei, încălzire biberoane, hol; blocul alimentar este pavat cu gresie, prevăzut cu sifoane de pardoseală, pereții sunt placați cu faianță până la înălțimea de 1,80; bucătăria este dotată cu mese cu suprafețe de inox, chiuvete de inox, aragaz de inox cu trei ochiuri și cuptor, frigider mare pentru alimente, frigider mic pentru probe alimentare, frigider pentru personal, cuptor cu microunde, plită cu butelie, dulap din pal melaminat cu suprafețe lavabile, sterilizator pentru sterilizarea biberoanelor, hotă inox, etajeră inox; pentru a respecta normele de igienă și circuitele funcționale prevăzute de legislație, suprafețele de lucru și chiuvetele cu bazine din inox au destinații precise pentru prepararea hranei, spălarea legumelor și fructelor, spălarea biberoanelor și vaselor, umplerea biberoanelor, sterilizarea biberoanelor.

b). în cazul unității care asistă persoanele la domiciliul acestora:

- frecvența vizitelor: nu este cazul;

- posibilități ale persoanelor asistate de comunicare cu alte persoane asistate sau cu familia: nu este cazul;

- posibilități ale persoanei asistate de comunicare cu unitatea de asistență socială: nu este cazul.

6.4.4. Date privind personalul de specialitate al unității de asistență socială (personal calificat/persoane asistate): 1 medic + 1 asistent social + 2 asistente medicale + 2 mame sociale + 1 kinetoterapeut = 7 persoane/ 4 persoane asistate; 1,7 persoană calificată/ persoană asistată.

6.4.5. Procedura prin care persoanele asistate își pot exprima nemulțumirile privind serviciile primite: există Registrul de Reclamații și Sugestii în care părinții sau reprezentanții legali ai copiilor pot nota nemulțumirile lor, reprezentantul legal al copilului se poate adresa direct, telefonic sau în scris conducerii fundației; se realizează controale periodice de către reprezentanții din cadrul Serviciului Programe, Relații cu ONG-urile al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6.

7. Resurse umane:

7.1. Numărul total de personal: 20, din care:

- de conducere: 1;
- de execuție 19;
- cu contract individual de muncă: 19;
- cu convenție civilă de prestării servicii: 1.

7.2. Personal calificat în domeniul asistenței sociale, din care:

- asistenți sociali cu studii superioare: 1;
- asistenți sociali cu studii medii: 0;
- personal cu altă calificare: 0.

7.3. Personal de specialitate implicat direct în acordarea serviciilor de asistență socială:

- număr: 4;
- responsabilități: îngrijire medicală, asistență socială, terapie complexă, evaluări periodice.

8. Date privind coordonatorul unității:

Numele: Șerban

Prenumele: Carmela

Profesia: asistent medical

Funcția în fundație: asistent medical șef

Angajat cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată nr. 1177/21.04.2005

9. Patrimoniul unității de asistență socială:

- construcții: imobilul din str. Radu de la Afumați, nr.16, sector 2, București, alcătuit din trei corpuri de clădiri cu suprafața de 464 m.p. (Conform contractului de comodat între Fundația Romanian Children's Aid și Fundația Copii în Dificultate care este anexat) în valoare de 150.000 RON;
- terenuri 230 m.p.;
- alte mijloace fixe: conform balanței;
- mijloace de transport: 2 microbuze – 50.000 euro și Dacia Break – 3000 euro.

10. Rezultatele preconizate în urma acordării subvenției:

- asigurarea unei diete corespunzătoare stării de sănătate și nevoilor specifice copiilor;
- asigurarea echipamentelor și materialelor necesare desfășurării în condiții optime ale activităților planificate;
- asigurarea unor condiții igienico-sanitare și de locuit corespunzătoare;
- atingerea potențialului maxim de dezvoltare psiho-motorie a copiilor.

DATE

privind bugetul unitatii de asistenta sociala in anul 2012

Denumirea unitatii de asistenta sociala: **Centrul specializat pentru copii cu dizabilitati profunde**

Sediul: Bucuresti, str. Radu de la Afumati nr.16, sector 2

Numar de persoane asistate lunar: 4. Subventie lunara/persoana asistata 1688 ron

I. BUGETUL

Denumirea indicatorului	TOTAL	LEI			
		Trim. I	Trim. II	Trim.III	Trim. IV
Venituri totale, din care:	263696	65924	65924	65924	65924
1. Venituri ale fundatiei (1)	182696	45674	45674	45674	45674
2. Subventie acordata cf. L34/1998	81.000	20250	20250	20250	20250
Cheltuieli totale, din care (2)-(3)	184.491	46122,8	46122,8	46122,8	46122,8
1. Cheltuieli personal (4)	124.091	31022,8	31022,8	31022,8	31022,8
2.Chelt. de hrana pt. pers.asistate	21.800	5450	5450	5450	5450
3.Cheltuieli pt. incalz. si prep.hranei-gaz	3500	875	875	875	875
4.Chelt.cu iluminatul	5200	1300	1300	1300	1300
5.Chelt.plata serv.-apa, canal, tel.	5700	1425	1425	1425	1425
6.Chelt.mat.didactice pt.pers.asist.	400	100	100	100	100
7.Chelt.cu ob.de inventar de mica val. sau scurta durata pt.pers.asist.	700	175	175	175	175
8.Chelt.de transport pt.pers.asist.si insotitori	0	0	0	0	0
9.Chelt.cu.mat.sanitare pt.pers.asist.	13500	3375	3375	3375	3375
10.Chelt.cu mat.curatenie	3600	900	900	900	900
11.Chelt.pt.funct.mijl.transport (5)	3800	950	950	950	950
12.Alte cheltuieli (consumabile birou, piese schimb, reparatii etc.)	2200	550	550	550	550

NOTA

1. La veniturile provenite din donatii, sponsorizari si alte venituri se vor evidentia si bunurile in natura la pretul pietei.
2. Cheltuielile prevazute la pct. 1-11 nu pot fi sub nivelul subventiei acordata de la bugetul de stat sau, dupa caz, de la bugetul local.
- 3.Din subventia acordata nu se vor acoperi cheltuieli de o singura natura.
4. Din subventia acordata pot fi acoperite cheltuieli cu salariile de incadrare a personalului calificat in domeniul asistentei sociale care participa efectiv la acordarea serviciilor de asistenta sociala.
5. Din subventia acordata pot fi acoperite cheltuieli pentru carburanti si lubrifianti necesari . functionarii mijloacelor de transport specific activitatii de asistenta sociala.

II. UTILIZAREA SUBVENTIEI

	LFI		
	Cheltuieli Totale	Din subvenție buget de stat/local	Din venituri proprie
1 Cheltuieli cu salariile de încadrare a personalului calificat în domeniul asistenței sociale, care participă efectiv la acordarea serviciilor de asistență socială	124091	48.360	75.731,00
2 Cheltuieli cu hrana pentru persoanele asistate	21.800,00	12.500,00	9.300,00
3 Cheltuieli pentru încălzirea și prepararea hranei	3.500,00	1.300,00	2.200,00
4 Cheltuieli cu iluminatul	5.200,00	2.700,00	2.500,00
5 Cheltuieli pentru plata serviciilor, apă, canal, salubritate, telefon	5.700,00	2.900,00	2.800,00
6 Cheltuieli cu materiale didactice pentru persoanele asistate	400,00	0,00	400,00
7 Cheltuieli cu obiecte de inventar de mică valoare sau scurtă durată și echipament pentru persoanele asistate	700,00	400,00	300,00
8 Cheltuieli de transport pentru persoanele asistate și însoțitorii lor	0,00	0,00	0,00
9 Cheltuieli cu materiale sanitare pentru persoanele asistate	13.500,00	7.400,00	6.100,00
10 Cheltuieli cu materiale pentru curățenie pentru persoanele asistate	3.600,00	1.640,00	1.960,00
11 Cheltuieli pentru carburanți și lubrifianți necesari în funcționarea mijloacelor de transport specifice activității de asistență socială	3.800,00	3.800,00	0,00
TOTAL	182.291,00	81.000,00	101.291,00

- III. Cheltuieli lunare de întreținere în unitatea de asistență socială (incluzând după caz cheltuielile prevăzute în buget la pct. 1-6 și 8-12): 181.774 lei
Costul mediu de întreținere a unei persoane asistate/lună
- IV. (cheltuieli lunare de întreținere raportate la numărul de persoane asistate/lună): 45.444 lei

DIRECTOR EXECUTIV,
FUNDAȚIA COPII ÎN DIFICULTĂȚI
VALENTINA ZAHARIA

V. Zaharia

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

IOANA MIHAELA NEACȘU

I. Neacsu



Municipiul București
CONSILIUL LOCAL
SECTOR 6